
Следственным отделом по городу Мариинск следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти друго

Следственным отделом по городу Мариинск следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

27 октября 2008 года в селе «Чумай» (Чебулинский район) на территории заброшенного огорода был обнаружен труп 5-летнего ребенка (Денис Штарев). Судебно-медицинским экспертом предварительно установлено, что смерть мальчика наступила от асфиксии.

В результате первоначальных следственно-оперативных мероприятий установлено, что ребенок проживал с бабушкой и бабушкой. Мать мальчика воспитанием сына не занималась, вела асоциальный образ жизни, злоупотребляла спиртным, дома появлялась редко. 27 октября Денис отпросился у бабушки погулять, около 3-х часов дня, когда ребенок не пришел домой, его стали искать. В результате поисков нашли тело Дениса в заброшенном колодце, который стоит в нескольких метрах от жилых домов. Тело мальчика достали самостоятельно.

При осмотре места происшествия в колодце обнаружены вещи ребенка (куртка и брюки). В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит точно причину смерти ребенка.

Проводятся оперативно — розыскные мероприятия.

29 Октября 2008

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829658>

